#### Профессиональный праздник

## Зелёной улицы – без ям и гвоздей!

В последнее воскресенье октября наша страна отмечает День работников автомобильного транспорта и дорожно

Этот тихий и скромный праздник поистине можно назвать всеобщим, потому что он близок всем. Ведь он относится не только к водителям – его отмечают работники всего дорожного хозяйства, автопредприятия, заводы, автосервисы, автомойки, дорожные службы... Список можно продолжать долго. И даже если среди ваших родных и друзей нет профессионального водителя, среди них обязательно найдутся автолюбители, армия которых постоянно растет.

В наше время вообще сложно представить жизнь без автомобилей. Недавно группа программистов из Свободного университета Берлина представила свою версию автономного средства передвижения и предположила, что профессия водителя под угрозой исчезновения: скоро по дорогам будут колесить автомобили, водить которые будет компьютер – навигаторы, парктроники, АБС, лазерные сканеры будут работать за людей. И люди позабудут об автошколах и водительских правах.

Наверное, такие автомобили будут, обязательно будут, но профессия водителя точно никуда не денется, день автомобилиста будут отмечать всегда. Настоящие водители всегда были в цене: и раньше, и сейчас. Какие навигаторы смогут «победить» нашу зиму, летние разбитые дороги, весной и осенью – распутицу и слякоть? Кто справится со многими трудностями и опасностями, которые таит в себе дорога. Только настоящий ас-шофер. Только настоящий водитель- профессионал на дороге внимательный и аккуратный, культурный и добросовестный. Как настоящий хозяин, он ценит на дороге порядок! С ним рядом спокойно, потому что все под контролем.

ГИБДД города Лесного поздравляет всех работников автомобильного транспорта с праздником! Зеленой улицы вам, без ям и

Уважаемые водители! Всегда есть чему учиться, есть на кого равняться, настоящие водители всегда в цене. Нам всем нужен порядок на дороге

ГИБДД Лесного.

#### Профилактика

### Детский сад не для пожара

На основании плана основных мероприятий Специального управления ФПС № 6 МЧС России на октябрь 2010 года была проведена практическая отработка Инструкций по безопасной и быстрой эвакуации детей в случае пожара в МДОУ Управления образования.

В ходе проведения мероприятия в МДОУ №2, №4, №5, №6, №9, №10, №12, №14, №15, №17, №18, №19, №20, №21, №22, №23, №24, №28, №29, №30, ДПЦ (клубы «Росток», «Буревестник», «Орленок», «Юность», «Романтик») нарушений не выявлено. Руководителям объектов МДОУ №3, №7, №8, №26 рекомендо-

вано провести повторное обучение всех работников, включая технический персонал, по инструкции эвакуации в случае возникнове

Уважаемые педагоги, дети и родители! Не забывайте, что исход пожара зависит от своевременного сообщения в пожарную служ бу. По городскому телефону нужно набрать 01, а по сотовому телефону номер вызова зависит от сотовой компании, к которой подключен владелец телефона: «Мотив» - 901, «Мегафон» - 010, «Билайн» - 001,

Вызывая пожарную охрану, четко сообщите точный адрес места пожара; что горит; свои имя и фамилию.

В проведении отработки плана эвакуации принимали участие сотрудники ГУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»: инспектор ОГНП **Светлана Шило**, младший инспектор ГПП СПЧ-2 по работе с детьми Ирина Демидова.

Ирина ДЕМИДОВА, СУ ФПС МЧС России.

# Служба, проверенная временем

Круглосуточно, сменяя друг друга, на улицах нашего города курсируют автомобили отдела вневедомственной охраны при ОВД по городскому округу «город Лесной». Сегодня трудно переоценить значимость вневедомственной охраны, ее служба проверена временем. Вневедомственная охрана была создана в 1952 году: специальным Постановлением Совета Министров СССР от 29 октября функции по охране объектов народного хозяйства были переданы в подчинение милиции. Совсем скоро ей исполняется 58 лет

Сегодня ОВО – это одно из самых подготовленных и технически оснащенных подразделений милиции. На сотрудников распространяются все положения Закона «О милиции». Это дает им право на применение специальных средств и огнестрельного оружия. Наряды патрулируют определенные сектора города, что позволяет сотрудникам ОВО прибывать к охраняемым объектам и квартирам в максимально быстрые сроки — за 3-5 минут. Цель вневедомственной охраны – защита объектов всех форм собственности от преступных посягательств, из этого вытекают задачи: реагировать на каждый вызов, опережать преступников на шаг, не оставлять шансов на безнаказанность.

Однако нельзя сказать, что здесь занимаются только тем, что круглые сутки охраняют вверенные объекты и кварти-

Наряд группы задержания

ОВО Лесного.

ры. Помимо своей основной задачи, наряды милиции ОВО вносят существенный вклад в обеспечение правопорядка и борьбу с преступностью в городе, являясь элементом в системе единой дислокации сил и средств милиции. Поэтому, когда над улицами властвует ночь, каждый подозрительный прохожий или подвыпившая компания вызывает у милиционеров вневедомственной охраны пристальный интерес: недаром вневедомственную охрану называют еще «ночной милицией». В обязанности групп задержания также входит осмотр гаражных массивов, индивидуальных садовых участков, что вносит существенный вклад в профилактику преступлений, потому как, зная, что где-то рядом может быть сотрудник милиции, потенциальный преступник зачастую отказывается от своих преступных намерений.

Лицом любого милицейского подразделения является дежурная часть, а у вневедомственной охраны есть еще и сердце. Это пункт централизованной системы наблюдения, куда поступают все сигналы тревоги с охраняемых объектов и квартир, куда стекается вся информация об охраняемых объектах и где трудятся исключительно женщины. Сигнал поступает к дежурной, которая направляет группу задержания на объект. Через несколько минут наряд прибывает на место происшествия, производит осмотр внешних границ объекта и в случае необходимости производит задержание

лиц, проникнувших на объект. Именно от оперативности и внимания работающих здесь дежурных зависят чья-то жизнь, сохранность имуще-

ства, успех задержания преступников. Не бывает успехов в служебной деятельности подразделения, если нет в команде крепких профессионалов, работающих по призванию и по совести. С уверенностью можно сказать, что у нас во вневедомственной охране таких большинство. Молодые сотрудники перенимают традиции и опыт ветеранов. Немалый вклад в становление и развитие службы охраны внесли О.Л. Иванов, Б.Б. Берсенев, А.Н. Фокин, Н.П. Анкушин, А.В. Аверин, М.В. Мымрин, Ю.А. Забродин, В.А. Шалавин и многие другие.

Дорогие коллеги, уважаемые ветераны! Сердечно поздравляю вас с годовщиной образования службы, желаю здоровья, семейного благополучия

А. СКУРИХИН, начальник ОВО при ОВД по ГО «город Лесной», майор милиции. Фото из архива ОВО



## Штрафы снова резко подросли

Уважаемые автолюбители! Напоминаем, что 6 августа 2010 года вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 23 июля 2010 г. N 169-ФЗ. Данным законом была отменена введенная в 2008 году поправка в ст. 27.12 КоАП России о содержании допустимой дозы алкоголя, равной 0,3 промилле в крови и 0,15 мг на литр выдыхаемого воздуха.

По инициативе Президента России смягчающая норма была отменена. Данные изменения не вносят корректировок в процесс освидетельствования водителя на состояние алкогольного опьянения, в том числе в части, касающейся применения алкотестеров. Сотрудник Госавтоинспекции вправе остановить водителя для принятия решения о проверке на наличие алкоголя в крови с помощью

алкотестера. При этом процедура проводится в присутствии понятых, а алкотестер должен быть сертифицирован. Если прибор фиксирует количество алкоголя в организме человека, то составляется протокол об административном правонарушении. В случае несогласия водителя с результатами проведенноосвидетельствования оформляется направление его на медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Если же результаты медицинского заключения совпадут с измерениями инспекторов, материалы будут направлены в суд для принятия решения о лишении водителя права на управление

транспортным средством. С 6 августа 2010 года вступили в силу следующие поправки в КоАП России.

Частью 1 статьи 12.2 Кодекса за управление транспортным средством нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований государственного стандарта государственными регистрационными знаками устанавливается штраф в размере 500 рублей (до этого – 100 рублей). Кроме того, к ответственности можно бу-дет привлекать, в том числе, и водителей, управляющих автомобилями с нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований государственного стандарта регистра-ционными знаками «Транзит».

Окончание в следующем номере. Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВ ДПС ГИБДД ОВД по НТГО. ст. лейтенант милиции.

#### **ХРОНИКА ТРЕВОЖНАЯ**

#### г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный телефон доверия ОВД

За период с 18 по 24 октября в отделе внутренних дел зарегистрировано 153 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, в том числе: 7 – о кражах, 2 – о грабежах, 29 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД 16 человек, в

том числе 2 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 1 – за нарушение особого режима ЗАТО.

Ранним утром **21 октября** в ОВД обратились две женщины, каждая из которых сообщила, что на улице у нее из рук неизвестным лицом была вырвана сумка, в которой находились документы, деньги. Возбуждено уголовное дело. Лицо, совершившее грабеж, уста-

Вечером того же дня из ЦМСЧ-91 сообщили о том, что в приемный покой поступили двое мужчин с диагнозами: ушибленные раны головы, перелом реберной дуги слева без смещения, алкогольное опьянение. Телесные повреждения указанные граждане нанесли друг другу, выясняя отношения. По данному факту проводится проверка.

22 октября с неоплаченной покупкой за пределами кассы в магазине «Кировский» был задержан неработающий 36-летний гр.X. На указанного гражданина по факту мелкого хищения составлен протокол об административном правонарушении и направлен для принятия решения в мировой суд.

В период с 20 по 22 октября отделом внутренних дел по городскому округу «Город Лесной» проводилась оперативно-профилактическая операция «Розыск».

В ходе проведения операции задержано двое подозреваемых, скрывавшихся от следствия и дознания, и установлено местонахождение одного без вести пропавшего.

Штаб ОВД.

### служба 🚺 🤇

Телефон доверия – 3-74-01 (кру-Информационный сайт СУ ФПС №

6 МЧС России: **01.lesnoy.info** Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00

до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00). В период с 18 по 25 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 6 раз – на срабатывание пожарной сигнализа-

ции и 6 раз – по ложным вызовам. 25 октября в 00 часов 13 минут поступило сообщение о пожаре в коллективном саду № 9 (район Карьера). На одном из участков горела баня Как было установлено, устройство печи выполнено без соблюдения правил пожарной безопасности, а именно: сама конструкция печи и труба – металлические, также отсутствуют противопожарные разделка и отступка (т.е. расстояния от конструкции печи до деревянных конструкций строения) По предположениям специалистов СУ ФПС № 6 МЧС России, эти нарушения и привели к возникновению пожара. Ущерб устанавливается.

ЦПП И ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

### г. Н. Тура

2-21-90 - телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

**20 октября** в дежурную часть ОВД поступило сообщение о том, что неустановленные лица в загородном лагере «Лесная сказка» раз-укомплектовали автомобиль «УАЗ». По данному факту проводится про-

22 октября поступило заявление от жильцов дома по ул. Скорынина о неправильном выгуле собак. Проводится проверка

23 октября неустановленные лица разбили витринное стекло в киоске по ул. Ленина и похитили несколько бутылок пива. По данному факту возбуждено уголовное дело Лица установлены.

24 октября выявлен факт изготовления наркотических средств в одной из квартир по ул. Ленина. Проводится проверка.

В этот же день в 15.00 неустановленное лицо открыто похитило кошелек с деньгами у гражданина Б. по ул. 40 лет Октября. По данному факту возбуждено уголовное дело. Лицо устанавливается.

25 октября произошло возгорание автомашины, стоящей во дворе одного из домов по ул. Машиностроителей. Автомобиль не подлежит восстановлению. Причины устанавливаются.

В этот же день поступило сообщение от гражданки Ч. о том, что неизвестное лицо похитило кошелек у продавца в магазине женской одежды. По данному факту возбуждено уголовное дело. Лицо установлено.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

## ГИБДД ОДТ



За период с 16 по 23 октября на дорогах Лесного инспекторами дорожно-патрульной службы ГИБДД выявлено 250 нарушений Правил дорожного движения, задержано 6 водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 84 водителя. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечен к ответственности 21 человек, в том числе и пассажиры транс-портных средств. Выявлено 34 пешехода-нарушителя. За превышение допустимой светопроницаемости стекол а/м (тонировка) 5 водителей привлечены к административной ответ-

Зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба автовладельцам.

16 октября в 17 часов 45 минут на перекрестке улиц Ленина – Мира водитель а/м «Джили» при перестроении не уступил дорогу а/м ВАЗ-21124, двигавшемуся попутно, не меняя полосы движения, совершил столкновение.

17 октября в 14 часов 20 минут на КПП № 1 водитель а/м ВАЗ-21051, выполняя маневр между двух ворот КПП и не рассчитав габариты собственного транспортного средства, совершил столкновение с а/м ВАЗ-2112.

19 октября в 12 часов 30 минут в районе ул. К. Маркса. 2 водитель а/м УАЗ при перестроении не уступил дорогу а/м «Ниссан», двигавшемуся попутно, не меняя полосы движения, совершил столкно-

20 октября в 17 часов 20 ми**нут** в районе дома № 11 по улице Сиротина водитель а/м «Мицубиси» не выдержал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди транспортного средства «Фольксваген Бора», совершил с ним столкновение.

21 октября в 17 часов 40 минут на перекрестке улиц Ленина - К. Маркса водитель автомобиля ВАЗ-2115 не учел интенсивность движения, дистанцию до идущего впереди транспортного средства, в результате чего совершил наезд на а/м BA3-11183.

21 октября в 20 часов 40 минут на перекрестке улиц Кирова -М.-Сибиряка водитель а/м ВАЗ-21121 не учел дорожные и метеоусловия и совершил наезд на стоявший а/м «Ниссан», причинив материальный ущерб обоим транспортным средствам.

22 октября в 08 часов 57 минут на дороге в поселок Горный, в районе 42 квартала, водитель а/м ВАЗ-21099 не учел дорожные и метеоусловия и совершил столкновение с а/м «Тойота Авенсис» двигавшимся во встречном направлении.

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде, ст. лейтенант милиции.